

ПРЕРВАННОЕ ДВИЖЕНИЕ



Принадлежать своей семье для ребёнка - это вопрос выживания. Взрослый человек может о себе позаботиться, ребёнок - нет. Чем меньше ребёнок, тем серьезнее потребность в такой принадлежности.

Есть такое понятие - "прерванное движение". Ситуация прерванного движения возникает, когда мама по какой-то причине не может быть рядом со своим ребёнком, а ребёнок её ждёт, она ему нужна. У ребёнка появляется страх, злость, а потом он замирает в конечном решении никогда и никого больше не любить, так как боль слишком сильная. Чем младше ребёнок, тем глубже травма.

Примеров можно привести много. Мама уехала по делам на несколько дней. Маленький ребёнок, даже рядом со своим отцом, может впасть в глубокое отчаяние. Мама возвращается, но ребенок уже не идёт к ней навстречу. Она хочет подержать ребёнка на руках, он не хочет долго сидеть. Посидит и начинает вырываться. Он не может расслабиться, беспокойный. Другой самый распространённый пример, когда сразу после родов ребёнка уносят в инкубатор, как это было раньше (и, возможно, сейчас) в разных странах. Или ребёнка рано отдали в детский сад. Или кесарево сечение. Дети, рождённые кесаревым сечением - это отдельная тема.

Ребёнка, для которого такая ситуация оказалась глубокой травмой, невозможно узнать. Нетрудно и по взрослому человеку понять, что он в детстве перенёс подобную травму. Такие люди часто не имеют друзей, они одиноки. Личная жизнь тоже не ладится. Такие люди не в состоянии достигать поставленных целей. Они часто начинают отношения, проекты и в скорости прекращают их, не могут закончить. Начинают они любые дела с восторгом ребёнка, идущего к своей матери, но в скорости в травме замирают, так как их детские ожидания не оправдываются (окружающие люди не могут заменить им маму). Фактически такие люди только выглядят взрослыми, но на самом деле они остановились в том возрасте, когда движение прервалось.

Собирательный симптом прерванного движения примерно такой: человек начинает движение в нужном направлении, но в какой-то момент он замирает. Срабатывает вот то детское решение "больше никогда". Чаще всего это прерванное движение к матери. Но также это может быть и прерванное движение к отцу, например, если родители в разводе. Но тут у женщины есть много возможностей помочь своему ребёнку.

С таким прерванным движением можно работать. И чем меньше возраст, тем проще. Взрослый человек может сам принять решение проработать этот вопрос. Расстановки по Берту Хеллингеру - это способ работы с таким прерванным движением. Следующий расстановочный семинар: суббота, 29 октября.

Елена НЕСТЕРЕНКО,
Расстановочные Семинары
на Русском
(647)367-6073
www.constellations.work